
                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                   

 

 

Επιχειρηματικές προσομοιώσεις 

Στο πλαίσιο της υποστήριξης της οικονομικής εκπαίδευσης, ο Σύλλογος Φίλων της Οικονομίας στο 

Zamość και το Συγκρότημα Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νο 1 στο Zamość προετοίμασαν 

την πρωτοβουλία "Το σχολείο δημιουργεί το επαγγελματικό μας μέλλον" που συγχρηματοδοτήθηκε 

από την Εθνική Τράπεζα της Πολωνίας. Η εκδήλωση περιελάμβανε 3 μέρη: εργαστήρια 

οικονομικών γνώσεων, τον διαγωνισμό γνώσεων "Be entrepreneurial", καθώς και το σεμινάριο 

"Branch Business Simulations". Το πρόγραμμα παρακολούθησαν φοιτητές που σπουδάζουν για να 

γίνουν οικονομικοί τεχνικοί στην Πολωνία.  

 

Διαχείριση του έργου 

Στόχος των μαθημάτων ήταν η διαμόρφωση επιχειρηματικών συμπεριφορών που θα βοηθήσουν 

στην επίτευξη επαγγελματικής επιτυχίας. Κατά τη διάρκεια του έργου, οι φοιτητές ανέλαβαν το ρόλο 

των διαχειριστών έργων και εξασκήθηκαν σε κοινωνικές δεξιότητες που σχετίζονται με: 

προγραμματισμό, οργάνωση, ανάλυση, αξιολόγηση κινδύνων, ομαδική εργασία που οδηγούν στην 

επίτευξη των επιδιωκόμενων στόχων. 

 

Μπορεί να συναχθεί το συμπέρασμα ότι το έργο ανταποκρίθηκε στις προγραμματισμένες 

παραδοχές και στόχους και οι εκπαιδευτικές του αξίες ανταποκρίθηκαν στις ανάγκες των νέων σε 

επίπεδο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 

 

Προσομοιώσεις 

Το επόμενο στάδιο του έργου συνίστατο στη διαχείριση ενός πρακτορείου εκδηλώσεων. Οι 

μαθητές των τάξεων II και III με το προφίλ του τεχνικού οικονομολόγου, του τεχνικού logistics και του 

τεχνικού διαχείρισης ξενοδοχείων σε οκτώ ομάδες των δύο ατόμων έλαβαν 40.000 PLN εικονικό 

αρχικό κεφάλαιο. Καθήκον τους ήταν να σχεδιάσουν την εμπορική προσφορά, να εξοπλίσουν την 

εταιρεία με εξοπλισμό, να προετοιμάσουν νέες θέσεις εργασίας και να προσλάβουν τους 

κατάλληλους υπαλλήλους. Έπρεπε επίσης να προετοιμάσουν και να εξασφαλίσουν τους πόρους 

που απαιτούνται για την εκτέλεση επιλεγμένων υπηρεσιών και να καθορίσουν τις τιμές πώλησης 

των προϊόντων, και επιπλέον να σχεδιάσουν τη διαφήμιση σε παραδοσιακά και διαδικτυακά μέσα 

ενημέρωσης. 

 

Οι επιχειρηματικές αποφάσεις που έπαιρναν οι μαθητές κάθε εβδομάδα αξιολογούνταν από έναν 

συντονιστή της προσομοίωσης. Με τη σειρά τους, τα αποτελέσματα των ευρημάτων 

παρουσιάστηκαν με τη μορφή οικονομικών εκθέσεων των εικονικών πρακτορείων. Οι επακόλουθες 

αποφάσεις βασίζονταν στα συμπεράσματα των εγγράφων. 

 


